ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

на поставку противогазов гражданских фильтрующих

Поставляемый товар: 

Противогаз гражданский фильтрующий МЗС ВК  ЭКРАН с фильтром ВК 450 и маской МАГ-3 (или эквивалент)
Назначение: 

Противогаз гражданский фильтрующий предназначен для индивидуальной защиты органов дыхания и зрения спасателей в составе комплексов СИЗ, участников формирований МЧС России, в том числе личного состава невоенизированных формирований гражданской обороны, взрослого населения страны и промышленного персонала в условиях ЧС, при ликвидации последствий аварий, природных и техногенных катастроф, сопровождающихся выделением в атмосферу вредных веществ:

- отравляющих веществ вероятного противника (хлорциан, зарин, зоман, фосген и т.п.);

- органических газов и паров с температурой кипения выше 65ºС (циклогексан, бензол, ксилол, толуол, бензин, керосин, галоидорганические соединения: хлорпикрин, хлорацетофенон и т.п.; нитросоединения бензола и его гомологов, ацетонитрил, анилин, кетоны, тетраэтилсвинец и т.п.);

- неорганических газов и паров (циан водорода, гидрид серы, хлор, фтор, бром, мышьяковистые соединения, фосфористый водород и т.п.), включая монооксид углерода;

- кислых газов и паров (диоксид серы, хлористый водород, фтористый водород, бромистый водород, пары серной кислоты, пары уксусной кислоты, пары муравьиной кислоты, пары азотной кислоты, пары фосфорной кислоты и т.п.);

- аммиака и его органических производных;

- паров ртути;

- оксидов азота (монооксид азота, диоксид азота, закись азота, азотистый ангидрид, азотноватый ангидрид, азотный ангидрид);

- радиоактивных веществ (радионуклиды йода и его органические соединения);

- аэрозолей (пыль, дым, туман), включая биологические аэрозоли и радиоактивную пыль.
Противогазы приобретается на основании:

- Федерального закона от 21.12.1994г. №68-ФЗ «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».

- Постановления Правительства РФ от 10.11.96г. №1340 «О порядке создания и использования резервов материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

- Постановления правительства РФ от 27 апреля 2000г. №379 « О накоплении, хранении и использовании в целях гражданской обороны, запасов материально-технических, продовольственных, медицинских  и иных средств.

     - Приказа МЧС России от 1 октября 2014 г. N 543 «Об утверждении положения об организации обеспечения населения средствами индивидуальной защиты.

     - Приказа МЧС России от 23.12.2005 г. № 999 «Об утверждении порядка создания нештатных аварийно-спасательных формирований», с изменениями от 30 июня 2014 г. Приказ № 331
Комплект поставки:

- Коробка фильтрующе–поглощающая, марки не ниже А1В2Е2К1HgNOCOSXP3D, цельнотянутая металлическая в едином исполнении  с металлическим дном и металлическим экраном входного отверстия,  покрытая составом, предохраняющим корпус фильтра от поглощения боевых отравляющих, аварийно-химически отравляющих, биологических веществ, в том числе и от радиоактивной пыли. Исполнение покрытия ФПК: защитного зеленого цвета - 1шт.;

- Панорамная маска с переговорным устройством, узлами клапана вдоха и выдоха, правым или левым боковым креплением фильтра с самозатягивающимися пряжками оголовья, универсального размера не требующая индивидуальной подгонки, с обзорностью не менее 94%– 1шт.;

-  Сумка для хранения и ношения противогаза -1 шт.;

-  Руководство по эксплуатации – 1экз. на каждый ящик;

-  Паспорт – 1 экз. на партию.

Техническая характеристика:

 - Сопротивление фильтра постоянному потоку воздуха на вдохе при расходе воздуха

 30 дм³/мин, не более 21 мм вод. ст. (206,0 Па);

- Сопротивление противогаза постоянному потоку воздуха на вдохе при расходе воздуха

 30 дм³/мин, не более 25 мм вод. ст. (245,0 Па);

- Коэффициент проницаемости фильтра по аэрозолю стандартного масляного тумана (СМТ), 

не более 0,001 %;

-  Коэффициент подсоса аэрозоля СМТ под лицевую часть, не более 0,0001%;

- Площадь поля зрения маски МАГ-3,  не менее 81%; 
- Размерный ряд маски МАГ-3, один (универсальный) размер, не требует индивидуальной подгонки;

- Масса комплекта противогаза без сумки, не более 1,20 кг.

- Температурный диапазон эксплуатации, от минус 40 до плюс 50 °С;

- Гарантийный срок хранения с маской МАГ-3 в заводской упаковке, не менее 13,0 лет; 

Время защитного действия по специфическим ОХВ, не менее:

 - циан хлористый при концентрации 5,0 мг/дм3  - не менее 40 мин;

 - циан водорода при концентрации 5,6 мг/дм3 – не менее 50 мин;

 Время защитного действия по АХОВ, не менее:

 - циклогексан при концентрации 3,5 мг/дм3 – не менее 90 мин;

- хлор при концентрации 15,0 мг/дм3 – не менее 20 мин;

 - сероводород при концентрации 7,1 мг/дм3 – не менее 60 мин;

 - диоксид серы при концентрации 13,3 мг/дм3 – не менее 20 мин;

 - аммиак при концентрации 0,7 мг/дм3 – не менее 120 мин.

- монооксид углерода при концентрации 6,2 мг/дм3 – не менее 20 мин;

- монооксид азота при концентрации 3,1 мг/дм3 – не менее 20 мин;
- диоксид азота при концентрации 4,8 мг/дм3 – не менее 20 мин;
- пары ртути при концентрации 0,013 мг/дм3 – не менее 100,0 час.

Характеристика панорамной маски: 

- Соответствие требованиям ГОСТ Р 12.4.189-99, категория 3 «ССБТ. Средства индивидуальной защиты органов дыхания. Маски. Общие технические условия»: маска специального назначения, предназначенная для применения в условиях аварий.
Дата изготовления – не ранее 4 квартала 2016 года.
Особенности маркировки: 

На донной части фильтра несмываемой водой краской должно быть указано: номер партии, месяц и четыре цифры года изготовления фильтра, месяц и четыре цифры года истечения срока годности фильтра.

На защитном экране (под пробкой) в виде выпуклого штампа должны быть указаны: символы- условное обозначение предприятия изготовителя, две последние цифры года изготовления. 

Лицевая часть имеет маркировку: размер (цифра в круге), номер прессформы, условное обозначение предприятия-изготовителя, две последние цифры года и квартал выпуска, обозначенный точками.

На цилиндрической части фильтра путем наклеивания, размещена этикетка на которую должны быть нанесены следующие надписи:

 - «нормативное время защитного действия фильтра по аммиаку, ацетонитрилу, фтористому водороду, хлористому водороду, диоксиду серы, гидриду серы, циану водорода, фосгену, хлору, хлорпикрину, оксидов азота, в комплексе третьего типа средств индивидуальной защиты спасателей по ГОСТ Р 22.9.05-95 - 240 мин»

- «Максимальное время использования при защите от паров ртути – 50 ч»

- «При защите от монооксида углерода и/или оксидов азота – только разового применения»

- «резьба круглая 40*4 ГОСТ 8762-75»

- наименование фильтра


- марка, класс и цветовая маркировка фильтра

- идентификация предприятия-изготовителя (товарный знак), 

- знак соответствия МЧС России, 

- знак соответствия по ГОСТ Р 50460-92,
- номер технических условий

- номер и год  соответствующего стандарта

- Панорамная маска имеет маркировку на внутренней стороне уплотнителя в лобной области, на внутренней поверхности корпуса подмасочника, на внутренней стороне оголовья. На внутренней поверхности стекла-корпуса панорамной маски в подбородочной области закреплена этикетка, на внешней стороне которой содержится следующая информация: наименование изделия, товарный знак предприятия-изготовителя, обозначение технических условий, обозначение стандарта «ГОСТ Р 12.4.189-99 категория 3 (Сl 3)», обозначение стандарта «EN 136:2004», обозначение технического регламента Таможенного союза «ТР ТС  019/2011», единый знак обращения продукции на рынке государств-членов Таможенного союза, знак обращения на рынке продукции, сертифицированной в странах  ЕС, знак соответствия МЧС России, надпись «Резьба круглая 40х4 ГОСТ 8762-75».

Особенности конструкции: 

Конструкция панорамной маски должна позволять использовать ее независимо от типоразмера головы, исключив процесс определения антропометрических размеров.

Материал фильтра -искро, взрывобезопасный, должен быть защищен от коррозии, при механических повреждениях должен обладать следующими свойствами: не разрушаться, позволять визуально без проведения испытаний определять видимые повреждения (вмятины), пересыпание шихты.

Закатной шов фильтра расположен в зоне противоаэрозольного фильтрующего элемента для исключения попадания неочищенного воздуха (химически опасных веществ) в зону дыхания в случае механического повреждения закатного шва.

Резьбовые соединения комплектующих деталей противогаза должны соответствовать ГОСТ 8762-75.

Особенности упаковки:

 Поставка противогазов с фильтрами ВК 450 и маской МАГ-3 (вариант «Классический») производится в заводской упаковке - ящике. В каждом ящике должно быть не более 14 комплектов противогазов. 

Каждое тарное место (ящик) должно содержать руководство по эксплуатации изделия.

Особенности поставки:

Партия противогазов сопровождается:

- паспортом, в котором указан комплект поставки, результаты испытаний, свидетельство о приемке, гарантийные обязательства и другая информация. Паспорт заверяется печатью отдела технического контроля и печатью завода-изготовителя;

- Руководством по эксплуатации

- Письмо производителя с гарантией поставки указанного количества в адрес получателя.

С целью выявления контрафактной продукции при поставке товара, заказчик оставляет за собой право проверить подлинность поставляемого товара. При этом Заказчик также имеет право требовать подтверждение качества поставляемой продукции предоставлением Поставщиками протоколов   испытаний  в  лабораториях,  имеющих соответствующую  аккредитацию  на  осуществление  этого (данного) вида деятельности, в соответствии с РД ССПБ-2 «Требования к испытательным лабораториям и порядок их аккредитации», ГОСТ ИСО/МЭК 17025-2009,  либо  иметь  подтверждающие  документы,  утвержденные и согласованные службами гражданской обороны.
